



感謝主，元月廿七日 (主日) 讓我過了一個札實的主日。清晨在靈修時刻，接獲一位久未聯絡的同工，從紐西蘭撥電告知，從另一位同工轉寄我元月份的「牧靈心語」，很得鼓舞、激勵他重新在牧職上披上戰袍！謝謝主，使用這些生活點滴。八時卅分上梁師母教授的主日學班；九時十五分擔任恩典華浸主日崇拜講道事奉，崇拜後與恩浸人在中美餐館同享午餐，團契交通，靈內喜樂。

下午一時回到恩浸，應邀在團契部的座談會，分享「團契與教會的結連」。主設立教會，至少有五大功能：敬拜、傳道、教導、團契和服侍。團契乃按不同年齡、背景、職業和需要而設立，願我們的團契能彼此配搭，同心完成主賜恩典華浸的使命。

隨後下午三時，出席會務委員會會議，據財務部報告，二零一二年的會眾奉獻收入超過預算，謝謝恩浸人在經濟衰退中仍然盡上信徒本份，為我們的努力感謝主。傍晚與師母應邀參加勞敬謙執事夫婦在糖城翠苑舉行的第七位孫兒 / Jeremy 夫婦的幼兒嘉榮 Aaron Carwyn Lo 滿月餐會，被邀請以粵語感恩禱告、曉市頓華人浸信會會牧 Pastor Dan Ho 以英語禱告，當晚遇見相熟的朋友且認識新朋友，滿心喜樂，盡歡而散。

元月廿八日 (禮拜一) 早上前往 Dr. Carl Olgetree 診所跟進檢血報告，醫生說：「好消息你仍然活著；壞消息你的 PSA 指數偏高，需要服藥，兩星期後再診斷！」主啊！感謝主，及早發現，嚴加處理。

上午十時卅分駕車至福遍中國教會出席休士頓華人教牧同工會，有五十多位同工及師母出席；尤其感恩的是有八、九位英語同工也參與。今年同工會主席是林永健牧師，今年更將同工以分組形式進行團契、分享和代禱。我的組長是羅葦園牧師，成員包括印振民牧師、張樂天牧師、李靈新牧師、何衛中牧師、黃繼榮牧師和馬景華牧師，共有八位。

下午二時，與師母前往糖城的 Colonial Oaks Assisted Living and Memory Care 探訪張樂天牧師夫婦，張師母，情況還可以，但張牧師還在醫院接受治療。我們同心為他們禱告。

這兩天 (元月廿八及廿九日) 陪伴唐崇榮國際佈道團佈道聯絡主任鄭哲民牧師探望教牧同工、參觀預備借用的美國人之教堂和有關同工聚餐舉行工作商討。禮拜二早上，與他一同探望在 West Houston Medical Centre 444 房號的張樂天牧師，張牧師今年九十二歲，身體雖軟弱，但記性和思維仍然靈光耶！我們分別同心為他的康復禱告和祝福。歸途中為他一生事主感恩。謝謝郭主任為鄭牧師用電腦印刷他的名片，方便他在禮拜三在達拉斯和禮拜五在羅省推廣使用。

禮拜三 (元月卅日) 早上回恩典華浸主領查經聚會，今年我們研讀箴言書，這幾個禮拜仍在認識這書卷的概論。下午三時黃維士執事相約在麥當勞喝咖啡，分享他去年的地中海與聖地旅遊經歷，也談及事奉的甘苦點滴，為他禱告也感恩。

傍晚在家靜修時刻，三位同工不約而同從香港、溫哥華和紐約撥電討論有關離職和等候上帝的差遣。今日親愛的教牧同工，每天都面臨不同的挑戰和難處，需要我們的代禱與關懷，求主賜能力和信心。

禮拜四 (元月卅一日) 早上七時三刻在六號公路的麥當勞與德州浸信會聯會同工 Bro. Mark Heavener 同進早餐，商討今年七月計劃組隊前往新加坡，參加世界浸信會聯會的青年大會，即時委託在費城講道的張人鹽牧師安排住宿事宜。

晚上在舍下舉行「家庭查經」聚會，屈指一算，今天剛好在舍下舉行昂然踏入第十三周年了。憶起二零零零年，一位弟兄因主日要在餐廳上班，無法參加主日學與崇拜，邀請我在每禮拜四休假時，一個月一次，幫助他研讀聖經。就是如此，一走就十三周年，從一個人到最高峰三十多人，在舍下同心讀經樂！我們是七時一家一菜、八時研經；那時候九時還品嚐靚 (好) 茶呢；閒話家常、漫談人生！我確實要感激參加的信徒和朋友們的投入，成為這查經聚會的台柱呢！主啊，祢的作為，無人可以識透！